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9.4 TI'gvikevon tov IvBaydépelov Oswpripatog

210 1plywvo ABI pépouvpe ta vyn tov AH ko BO.

0) No copTANPOCETE TOL KEVE GTIG TAPOKAT® TPOTACELS;

i. H mpoPoin g mhevpdg BT oty mhevpd AT givon to tufqua ....... .

.
S

ii. H npoPorn g mhevpag AB otnv mhevpd BT givon to tunqpa ...... .

\
Tgr--tg----------S

iii. To tuApo HT givan 1 mpoPoin g mhevpds . ....... otV TAELPG ....... .

iv. To tpunqua A® eivar n TpoPoin g TAELPES ......... oTNV TAEVPG ........ . -

V. AI?=AB’+...—2-Bl-....

Vi. BI? =....+ AT? - 2-...- A®
B) Av AB=4,BI'=5 kot AI'=6, va vmoloyiceTe To WRKOG TOL TUNUOTOG AG .
Y10 tetpamievpo ABI'A 10v mopaxdtm oypuatog givor AA=3, A A
AB=TA=5,Bl=8 kat A=120". "

a) No amodeibete 011 AI'=7.

e 1. : S
P) No amodeifete 611 GLVEO = - omov ® givan 1 yovioa BAT . B

Alveton 611 cvv120° = —% .

210 1plywvo AEZ @épovpe ta vyn tov AK kar Z1.

a) No COUTANPDOGETE TO KEVE GTIG TOPUKAT® TPOTUCELS:

i. H npoPoin g mhevpdg AE oty nhevpd EZ givan to tufqua ....... .

ii. H npoPoin g mhevpdg AZ oty mhevpd EZ givon to tufqua ....... .

iii. To tpunpa Al givon i TpoPoin g TAELPOS ........ otV TAELPA ....... :

iv. To tunqua EI givon n pofoin tng mAevpdc ......... oTNV TAEVPA ........ .

V. AZ?=AE*+...+2-EZ-......

P) Av AE=2,EZ=4 xon AZ=5, vo vroroyicete 10 uKog tov tunpatog Al

Atvetal tpiyovo ABIT pe AB=5 ka1 AA 10 dyog Tov amd Vv A
kopven A. Av BA=3 xau T'A =8 va anodeifete ot
a) AA=4, 5
B) Ar'=+80, B |
3 A 8
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v) 10 1piymvo ABI elvar appivymvio.

Ocwpovpe tpiyovo ABI pue AB =9, I'A = 12 kot I'B = 15 ko gvbeieg €, o
napdrinies oty AB, 6m¢ avTéG TOV GYNLOTOG.

a) No amodeifete 6t1 t0 Tpiywdvo ABI eitvan opBoydvio ko va Ppeite mown
TAEVPA EVOL 1] VTTOTEIVOVGA TOV.

B) Av 1 evbeia (g) téuver tig mhevpéc A, I'B o onpueia E ko A avtictoyya

¢to1 dote EA = 4 ko m gvbeia (3) diépyeton amd to onueio I', tote va
vroloyicete
i. 70 TEUNpHO AB,

ii. Tig mievpéc Tov Tprydvov AET.

Aivetan tpiywvo ABI pe BI' =4, A =2 kou I = 60°. ®
a) No vroAoyicete v mievpd AB.

P) No amodeifete 6t1 0 Tpiycdvo ABI givor opBoymvio.

v) No vroloyicete To gpfadov tov Tprydvov ABT. 7\

To unkn tov TAgvpdv a, B, ¥ Tov Tprydvov ABI eivan: aa=7,B3=3,y=5.
a) No amodeifete 6Tt 0 Tpiywvo ABI givar apfrvymvio.

P) No oyedidoere v mpoPfoin e mievpdg AB otnv mievpd Al kon va vrohoyicete To PiKOG TNG.

Aiveton tetpdymvo ABI'A mhevpdc a kot £éot® E 1o péco e Al A A
a) No omodeitete otu: \\\‘\\
i AT=ov2, i, AE=0L§. T
P) Noa vroroyicete Tnv TpoPoin tov tufuatoc AE otnv Al z
B r

Tpio evBOYpoppo TpHOTO o, B Koty £xovv unKn avaioya tov apludyv 5, 4 kot 3 avtictoyo.
a) No amodeifete 0L Ta €VOVYPOUUA TULOTO CVTE HTOPOVY VO GYNUOTIGOVY 0pBOYDOVIO TpiywVo.

B) Av ta evBOYpouua TuAUOTO O, B KoL Y givol oxedloouéva TAV® GE EVOL XOPTL Kol 0VTO TO QOTOTLTNGOVLE LE

ueyébuvon A%, va amodei&ete 0Tt Kat pe ta véa evBhypappe tunpate oynuatifetol ot opboydvio Tpiywvo.

v) Na e€etdote av umopei va oynuatiotel tpiyovo pe masvpéc 100, 8B kat 6y.
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10.

11.

12.

Ta A ot E glvan onueia tov mievpodv AB kol A" avtictoyyo, evog tprydvov ABI. Aiveton 611 AB=9, AI'=12,

AA=4 xav AE=3.

o) ‘Eoto 611 6to mopoandve tpiyovo ABT givan BT =15 (Eynua 1). No arnodeifete ot

i. 10 tpiywvo ABT &ivan opboydvio,
ii. AE=5.

B) "Eoto tdpa 6tL 6710 0pyikd tpiyovo ABI givar BT =10 (ZyAua 2). Na arnodeifete ot
i. To tpiymvo ABI" dev eivar opBoydvio.

_10

ii. AE .
3

3

Ixpa 1 Ixqpa 2

Ocwpovpe moparinioypoppo ABIA pe AA < AB 1 d1x0topo g yoviag Tov A 1 omoia tépvel v Thevpd Tov

AT o€ onueio E kai tovg 1oyvpiopong:

Ioyvpiopdc 1: «To tpiyovo ue kopveéc ta onueio A, A kot E givatl icookeléoy.

Ioyvpiopdc 2: « To tufua AE ivat ico pe v mhevpd BIT tov maporinioypaupov ABIAx.

a) No yapaxtnpioete kd0e Evav omd TOVG TOPOTAV® IGYLVPICUOVE OC OANON 1 YELON, AITIOAOYDVTAG TNV ATdVTNOT|
cog o€ kGOe mepintwon.
B) [oto Ba ivor T0 PETPO TOV YOVIOV TOL TopaArnAoypaupov ABT'A dote T0 Tpiymvo pe Kopueig ta onueio A, A

ka1 E va gival i60mAevpo; No aitioAoynoete Ty omdvtnon oog.

210 oynua to tetpdyovo ABI'A €yer mAevpd \/5 kol to teTtpldywvo AEZH €yet y ,
migvpa 1.
a) No amodei&ete 61 Al = 2.

{ A A ul r
P) No amodeifete ot E

i AZ?=4+2V2, ii. TZ?=4-22.
v) No voloyiote o€ Hoipeg T0 HETPO TNG YOVIOG AZl =6 .
A B
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